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Sastanku su nazočili   Blandine Cassou – Mounat  i Philippe Swennen  iz organizacije AIM, te ravnatelj 
HZZO‐a  Siniša  Varga,  pomoćnice  ravnatelja  Tatjana  Trupec  Prenđa  i  Dubravka  Pezelj  Duliba,  te 
savjetnica ravnatelja za strategiju Nika Pavić.   

Predstavnici belgijske organizacije AIM stigli su u posjet Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje 
(HZZO)na prijedlog  i  zahtjev HZZO‐a  za  članstvom u organizaciji AIM. Organizacija AIM predstavlja 
krovnu  organizaciju  samostalnih  osiguravajućih  društava,  te  tijela  za  socijalnu  zaštitu  koja  djeluju 
prema  principima  neprofitnosti  i    solidarnosti.  Belgijski  kolege  objasnili  su  tijekom  sastanka  način 
funkcioniranja  zdravstvenog  osiguranja  u  svojoj  državi,  te  smo  zajednički  zaključili  da  belgijski 
nacionalni  sustav  zdravstvenog osiguranja u  svojoj organizacijskoj  strukturi  i načinu  funkcioniranja 
uvelike naliči hrvatskom osiguravajućem zdravstvenom sustavu.  

AIM  je  istaknuo kako HZZO svojim priključivanjem organizaciji može uvelike doprinijeti poboljšanju 
funkcioniranja  cjelokupnog  zdravstvenog  sustava  na  način  da  se  omogući  komparacija  sa 
zdravstvenim sustavima ostalih zemalja, utvrde najbolji pokazatelji uspješnosti za zdravstvo koji bi u 
budućnosti služili kao poticaj za HZZO i ostale sudionike sustava za postizanje veće učinkovitosti.  

Belgijski  kolege proveli  su  cijeli dan u društvu  kolega  iz HZZO,  te  se na  kraju  susreta dogovorili o 
skorom priključivanju HZZO‐a ovoj bitnoj organizaciji, počevši sa prvim susretom  izvan granica RH u 
studenom  2012. Naime,    AIM  organizira  radionicu  o  zdravstvu  u  Berlinu  početkom  studenog  ove 
godine, što će biti vrijedna prilika da naši delegati iz HZZO‐a upoznaju probleme i prilike sa kojima se 
susreći europski kolege od uvođenja e Poslovanja u  zdravstvo. Budući  je RH  intenzivno krenula  sa 
projektima e Zdravstva (e Naručivanje, e Liste čekanja), ova radionica zasigurno će pružiti nova znanja 
i  omogućiti  našim  predstavnicima  da  prilikom  povratka  u  RH  prenesu,  a možda  i  implementiraju 
novostečena znanja u sustav. 

 

 

 


